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Прошу розглянути з урахуванням резолюції Прем'єр-міністра 
України від 15 січня 2018 р. № 51950/1/1-17 та про результати 
поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань аграрної 
політики та земельних відносин і Кабінет Міністрів. 

КУБІВУ С. І. 
БОНДАРЕНКУ В. В. 

/ ПАЦКАНУВ. В. 
БАКУМЕНКУ О. Б. (Верховна Рада України) 

КУШНІРУ С. І. 
Вержшовсъкому О. М. 

Володимир ГРОЙСМАН 

75 

РАХУНКОВА 

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ 
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

№ 1300В/1/1-18 від 12.04.2018 

№637/03 від 16.04.2018



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин 

01008, м. Кш'в-8, вул, М, Грушсвського, 5, тел. 255-28-40 

20 

Прем' єр-міністру України 
ГРОЙСМАНУ В.Б. 

Шановний Володимире Борисовичу! 

16 січня 2018 роду Комітет Верховної Ради України з питань аграрної 
політики та земельних відносин розглянув висновки Рахункової палати за 
результатами проведеного аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету, спрямованих на реалізацію державної політики з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 

За результатами обговорення зазначеного питання Комітет прийняв 
рішення, яке направляємо для розгляду та відповідного реагування. 

Про результати розгляду і вжиті заходи просимо поінформувати Комітет. 

Додаток: на 3 арк. у 1 прим. 

Заступник Голови Комітету 

З повагою 

О. БАКУМЕНКО 

ІІІІЙІМЙ 
Боремська З.В. 
255-32-09 



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин 

Р І Ш Е Н Н Я 

Протокол № 69 
від 15 березня 2018 року 

Про результати проведеного Рахунковою палатою аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, 
спрямованих на реалізацію державної політики з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

Розглянувши за дорученням Голови Верховної Ради України 
Парубія А.В. від 26.12.2017 висновки Рахункової палати за результатами 
проведеного аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
спрямованих на реалізацію державної політики з питань безпечності харчових 
гфодуктів та захисту споживачів, Комітет відмітив наступне. 

Рахунковою палатою встановлено, що протягом трьох кварталів 
2017 року Державною службою України з питань безпечності харчових 
ігродуктів та захисту споживачів виявлено майже 100 випадків африканської 
чуми свиней, 5 випадків високопатогенного грипу птиці, близько 600 випадків 
сказу тварин. 

Тривожним залишається і стан санітарно-епідемічного благополуччя. 
Так, упродовж 2016 року і 1 півріччя 2017 року в Україні зареєстровано 

найбільшу за останні 15 років кількість спалахів гострих кишкових інфекційних 
захворювань та найвищу кількість постраждалих, зокрема серед дітей. 

Також залишається складним фітосанітарний стан території України 
та стан здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням заходів 
біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під 
час створення, дослідження та практичного використання генетично 
модифікованих організмів у відкритих системах на підприємствах, в установах 
та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування 
їформ власності. 

Рахунковою палатою зазначено, що для поліпшення епізоотичної, 
санітарно-епідемічної та фітосанітарної ситуації в Україні є необхідність у 
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першочерговому розгляді Верховною Радою України проектів законодавчих 
актів, які врегульовують питання діяльності Держігоодспоживслужби. 

Враховуючи вищевикладене, за результатами обговорення Комітет 
вирішив: 

1. Інформацію Рахункової палати щодо результатів аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на реалізацію 
державної політики з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів, взяти до відома. 

2. З метою стабілізації Загальної епізоотичної, санітарно-епідемічної та 
фітосанітарнрї ситуації в Україні рекомендувати Кабінету Міністрів України: 

2.L Проаналізувати причини не прийняття чи несвоєчасного прийняття 
уповноваженими центральними органами виконавчої влади відповідних 
нормативно-правових актів, а також причини несвоєчасної підготовки 
пропозицій щодо внесення змін до законів України, спрямованих на реалізацію 
державної політики з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів, і притягнути винних посадових осіб до відповідальності 
в установленому порядку; 

2.2. Взяти на контроль розробку відповідними центральними органами 
виконавчої владй та прискорити внесення на розгляд Верховної Ради України 
проектів щодо внесення змін до законів України: 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
Гфодуктів», «Про ветеринарну медвдтину», «Про захист прав споживачів» 
і «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 
зокрема, в частині визначення повноважень Мінагрополітики, Мінекономіки, 
МОЗ, а також інших питань, спрямованих на реалізацію державної політики 
з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; 

«Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності», зокрема, в частині визначення особливостей 
здійснення державного нагляду (контролю) у сферах, віднесених до 
повноважень Держпродепоживслужби, насамперед в умовах загального 
обмеження здійснення заходів державного нагляду (контролю) у всіх сферах 
економіки держави, а також врегулювання та узгодження з вимогами Закону 
України Шро звернення громадян» процедури здійснення позапланових 
заходів державного нагляду (контролю) у сферах, віднесених до повноважень 
Держпродепоживслужби. 

2.3. Забезпечити розробку та прийняття: 

2.3.1. Порядку поводження з продукцією, яка містить генетично 
модифіковані організми (ГМО); 

2.3.2. Нормативно-правових актів для виконання функцій із здійснення 
державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної 
і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, 
дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах на 



підприємствах} в установах та організаціях агропромислового 
комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності; 

2.3 З.. Нормативно-правових актів, спрямованих на забезпечення 
здійснення ефективного державного нагляду (контролю) за дотриманням 
санітарного законодавства, зокрема щодо визначення об'єктів, які мають 
найбільше еоігіальне значення, та медичних вимог безпеки, застосування 
фінансових і пгГрафних санкцій до порушників санітарного законодавства. 

3. Міністерству аграрної політики та продовольства України і Державній 
службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 
вжити заходів щодо: 

3.1. Посилення контролю щодо ефективного використання коштів за 
бюджетними програмами Держпродепоживслужби; 

3.2. Усунення виявлених недоліків та недопущення їх у подальшій роботі; 
3.3. Врегулювання питання щодо штатної чисельності державних 

фітосанітарних інспекторів головних управлінь Держпродепоживслужби 
в областях та їх постійного перебування у митницях призначення для 
безперебійного оформлення вантажів в інформаційній системі «єдине вікно», 
інспекторів регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю 
та нагляду на державному кордоні і транспорті; 

3.4. Прискорення процедур реорганізації (ліквідації) територіальних 
органів, установ та підприємств, що перебували у віданні центральних органів 
Виконавчої влади, які реорганізовано при створенні Держпродепоживслужби та 
які перебувають на тимчасово окупованих територіях країни. 

4. Направити звернення до Рахункової палати щодо інформування 
Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних 
відносин на засіданні у травні поточного року про стан виконання Кабінетом 
Міністрів України та відповідними центральними органами виконавчої влади 
рекомендацій, викладених у Рішенні «Про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на реалізацію 
державної політики з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів» від 28 листопада 2017 року № 24-4. 

5. Дане рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства 
аграрної політики та продовольства України, Державної служби України 
з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Рахункової 
палати для відповідного реагування. 

Заступник Голови Комітету І^ІГОлЛ ^ О. БАКУМЕНКО 




